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Президенту України
                         Зеленському В.О.
Звернення
депутатів обласної ради щодо пенсійного забезпечення потерпілих                           від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році                                       із зони відчуження
Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією щодо низького рівня пенсійного забезпечення категорії громадян, потерпілих від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році                                       із зони відчуження.
Нині на Житомирщині проживає 233,8 тисяч громадян, постраждалих              від аварії на Чорнобильській АЕС, у тому числі 1,1 тисяча евакуйованих у 1986 році із зони відчуження.
Після прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1210 «Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» ця категорія постраждалих громадян перебуває у надзвичайно скрутному матеріальному становищі у зв’язку з різким зниженням рівня пенсійного забезпечення. У той же час, категорія осіб - учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, мають підвищені пенсії та ряд пільг і компенсацій.
Численні звернення громадських організацій  до вищих державних органів влади щодо підвищення рівня пенсійного забезпечення потерпілих від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році                                       із зони відчуження не дали жодного результату. Наразі це питання залишається невирішеним.
На сьогодні вказана категорія постраждалих потребує покращеного постійного медичного обслуговування, санаторного лікування, збалансованого харчування, але рівень пенсійного забезпечення не може задовольнити зазначені потреби.  

У зв’язку із зазначеним, депутати Житомирської обласної ради звертаються з проханням посприяти у вирішенні питання підвищення рівня пенсійного забезпечення категорії потерпілих від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році із зони відчуження.
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання 27 травня 2021 року.               
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