Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо необхідності прийняття
законопроєктів про підтримку молочної галузі країни

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією щодо низької конкурентоспроможності вітчизняної молокопереробної галузі.
У Житомирську обласну раду надходять численні звернення молокопереробних підприємств області щодо забезпечення рівних умов конкуренції внаслідок зміни податкового законодавства та захисту внутрішнього ринку від експансії молочного імпорту на ринок України. 
З 01 березня 2021 року набув чинності Закон України від                                                    17 грудня 2020 року № 1115 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ставки податку на додану вартість з операцій з постачання окремих видів сільськогосподарської продукції» (далі - Закон), відповідно                    до якого ставку податку на додану вартість (далі - ПДВ) для сільськогосподарських виробників знижено з 20% до 14%. Оскільки ставка ПДВ для переробних підприємств залишилася незмінною, різниця між ПДВ               у 6% поглиблює неконкурентність вітчизняної молокопереробної галузі та посилює імпортозалежність країни.
На ринку сирого молока на сьогодні діють вільні ціни, які є досить     високими  порівняно з цінами на молоко європейських країн. У результаті - ціни на українські молочні продукти є часто вищими, ніж  ціни на аналогічні імпортні продукти. Споживач вже сьогодні віддає перевагу імпортним продуктам, нехтуючи вітчизняними. Такий підхід перетворить Україну на ринок збуту імпортних товарів, оскільки власні молочні продукти виробляти стає невигідно.
Згідно з даними Державної служби статистики України, лише за останні чотири роки імпорт молочних продуктів в Україну в натуральному виразі збільшився  у 5 разів – з 18,3 тис. тонн у 2017 році до 90,9 тис. тонн у 2020 році.
Імпортні харчові продукти спроможні конкурувати з українськими як               за якістю, так і за ціною, оскільки іноземні виробники мають значну державну підтримку - пільги на виробництво та обмежувальні квоти на імпорт. 
У країнах, які експортують молочні продукти в Україну, ставка ПДВ              для сільськогосподарських виробників та переробних підприємств значно нижча, ніж в Україні: в Польщі - 5%, Франції - 5,5%, Нідерландах - 6%, Німеччині - 7%, Угорщині - 9%, Білорусі  та Росії - 10%.
Передбачені Законом пільги сільськогосподарським виробникам фактично надаються за рахунок зростання витрат на сировину для молокопереробних підприємств. Такий стан справ однозначно призводить                  до збільшення собівартості готового молочного продукту, підвищення           оптово-відпускних цін та, як наслідок, до скорочення обсягів реалізації продукції і погіршення фінансового стану підприємств. 
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Запровадження знижених ставок податків буде значною підтримкою виробників сирого молока, але така підтримка має бути справедливою для всіх учасників виробництва готового українського молочного продукту. Без поширення зниженої ставки ПДВ до кінцевого споживача ініціатива Уряду                не буде мати повного ефекту. 
  Враховуючи вищезазначене, з метою уникнення небажаних наслідків              для вітчизняної молокопереробної галузі, звертаємося з проханням щодо  прийняття ряду законопроєктів про підтримку молочної галузі, з урахуванням наступних пропозицій:
- зниження ставки ПДВ для молока та молочних продуктів на рівні 10% (законопроєкт від 02.07.2020 № 3775 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зниження ставки податку на               додану вартість для молока та молочних продуктів»);
- встановлення пільгових тарифів на енергоносії для виробників молочної сировини та молокопереробних підприємств, що сприятиме зменшенню собівартості готової продукції;
- відміна сплати ПДВ на імпортне технологічне обладнання для молокопереробної галузі;
- запровадження державних дотацій, обмежувальних квот на імпорт молочних продуктів;
 -  інша підтримка, направлена на розвиток власної економіки.
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради VIII скликання                 27 травня 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради					          		       В.І. Федоренко
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