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Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП)

Антимонопольний комітет України

Рада національної безпеки і оборони України



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Житомирської обласної ради щодо заяви АТ «Житомиргаз» про зростання тарифу на розподіл природного газу


Ми, депутати обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася навколо заяви АТ «Житомиргаз» про намір збільшити тариф на розподіл природного газу.
Керівництво АТ «Житомиргаз» анонсувало про намір підвищити тарифи на транспортування природного газу для населення у 2,5 рази та спробувало провести у закритому режимі громадські слухання з цього питання.
Все це викликало обурення громади області. Тим більше, що під час засідання Конгресу місцевих та регіональних влад, яке відбулося в місті Києві під головуванням Президента України Володимира Зеленського, було підписано Меморандум про непідвищення рівня тарифів. 
Згідно з Меморандумом, до кінця опалювального сезону тарифи для населення на тепло та гарячу воду не зростатимуть.
З огляду на те, що заяви АТ «Житомиргаз» про підняття тарифу носять спекулятивний характер та несуть ознаки свідомої дестабілізації соціальної та економічної ситуації в Житомирській області, звертаємося до Ради національної безпеки і оборони України з проханням перевірити дії АТ «Житомиргаз» на відповідність державним інтересам України.
Водночас звертаємося до Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, Антимонопольного комітету України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) з проханням вжиття заходів унеможливлення підняття тарифу на транспортування природного газу АТ «Житомиргаз».



Звернення прийнято на шостій сесії обласної ради VIII скликання                  4 листопада 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради




Голова обласної ради                                                                        В.І. Федоренко

































































