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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів обласної ради щодо виплат компенсацій за втрачене майно громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС


Ми, депутати обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася навколо виплат компенсацій за втрачене майно громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 
Так, серед першочергових заходів ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС була евакуація, відселення або самостійне переселення мешканців з населених пунктів, радіаційний фон яких перевищував норму в десятки або у сотні разів.
Відповідно до статті 35 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», громадяни, евакуйовані із зони відчуження, відселені із зони безумовного (обов’язкового) або зони гарантованого добровільного відселення, а також громадяни, що самостійно переселилися з територій, які зазнали радіоактивного забруднення, мають право на компенсацію за втрачене майно. 
Міністерство соціальної політики України, яке є головним розпорядником бюджетних коштів, забезпечує проведення соціальних виплат, у тому числі  компенсацій за втрачене майно громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 
[bookmark: _GoBack]Станом на 30 липня 2021 року у Житомирській області заборгованість за втрачене внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС майно складає 103 млн грн, на компенсацію очікують 1156 громадян, які обліковуються з грудня 2006 року, з них 1119 (або 96,8%) осіб чекають на отримання компенсації за рішенням суду.
Натомість у 2021 році, вперше за останнє десятиріччя, на виплату компенсацій виділено 5,2 млн грн. Це дозволить провести виплату компенсації близько 30 особам, що становить лише 5% заборгованості.
Слід зауважити, що будь-які бюджетні зобов’язання та платежі з бюджету можна здійснювати лише за наявності відповідного призначення та коштів. Через постійну відсутність бюджетних асигнувань за вказаною програмою борг перед громадянами, які втратили майно внаслідок Чорнобильської катастрофи, щорічно зростає.
Враховуючи вищезазначене, звертаємося із проханням про збільшення за рахунок перерозподілу бюджетних коштів програми фінансування у 2021–               2022 роках по виплатах компенсацій за втрачене майно громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, для поступового погашення заборгованості.  
Звернення прийнято на шостій сесії Житомирської обласної ради восьмого скликання 04 листопада 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради 							    В.І. Федоренко



























