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Звернення
щодо необхідності забезпечення осіб з інвалідністю       автомобілями

 Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася в області щодо виконання бюджетного напряму «Забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями» за КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю».  
У Житомирській області на обліку для забезпечення автомобілями перебуває 3830 осіб з інвалідністю різних груп та категорій. Протягом               2014-2020 років для осіб з інвалідністю в Житомирській області за рахунок коштів державного бюджету не було виділено жодного автомобіля. 
Забезпечення осіб з інвалідністю спецавтотранспортом в області здійснювалося лише за рахунок гуманітарної допомоги із-за кордону.
	У зв’язку з тим, що наразі порушене питання залишається невирішеним, звертаємось з проханням розглянути можливість внесення змін у бюджетну  програму щодо забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями за КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» у частині виділення коштів з метою забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями.
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