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Звернення 
депутатів обласної ради щодо виконання Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству" та Указу Президента України від 22.07.2019 № 542/2019 "Про заходи щодо протидії рейдерству" 


Ми, депутати обласної ради, надзвичайно стурбовані випадками неправомірного заволодіння землями, які перебувають у постійному користуванні установ, організацій і підприємств спільної власності територіальних громад Житомирської області.
Щодо переважної частини вищезазначених земель, документи, які посвідчують права на них, зареєстровано до 1 січня 2013 року.
Відповідно, відомості про такі земельні ділянки відсутні в Державному земельному кадастрі, а також не здійснено державну реєстрацію таких земельних ділянок.
Така ситуація створює сприятливі умови для незаконного заволодіння земельними ділянками. 
Разом з тим, відповідно до Закону України від 05.12.2019 № 340-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству", Кабінету Міністрів України доручено до 1 січня 2022 року забезпечити складання електронних документів, що містять відомості про результати робіт із землеустрою, за якими здійснювалося формування земельних ділянок, та правовстановлюючих документів на земельні ділянки, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі, а також здійснення державної реєстрації таких земельних ділянок. У разі відсутності в центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, зазначеної документації із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок, забезпечити проведення робіт із землеустрою, необхідних для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про такі земельні ділянки.  
Крім того, згідно з Указом Президента України від 22.07.2019 № 542/2019 "Про заходи щодо протидії рейдерству", Кабінету Міністрів України доручено забезпечити перенесення до 2021 року до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, обмеження (обтяження) у їх використанні, зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель.
Враховуючи вищевикладене, зважаючи на актуальність вирішення зазначеного питання, звертаємося з проханням прискорити виконання вищезазначених нормативних актів.

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання
                                    2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради                                                                      В.І. Федоренко


