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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо необхідності прийняття законопроєкту                   «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи»

Ми, депутати обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що наразі законодавчо не визначено і не розроблено чіткого порядку розмежування територій зони гарантованого добровільного відселення та зони безумовного (обов’язкового) відселення. Вказаний порядок також не передбачений у положеннях Закону України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», як і не визначено участі органів місцевого самоврядування в такій процедурі.
Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів», на території Житомирської області в межах Коростенського району зосереджено майже усі населені пункти і землі, які віднесені до зони безумовного (обов’язкового) відселення (крім села Рудня-Калинівка, що знаходиться в межах Житомирського району). 
При цьому, найбільші площі земель зони безумовного (обов’язкового) відселення знаходяться в межах Народицької селищної ради Коростенського району.
Існуючи критерії визначення меж зон радіоактивного забруднення не враховують вимоги Закону України «Про землеустрій» і не дають можливості для формування окремих земельних ділянок у натурі (на місцевості), відповідно до їх цільового призначення, з урахуванням вимог радіаційної безпеки.
У даний час для забезпечення соціально-економічного розвитку Народицької селищної ради виникає необхідність проведення повторного радіологічного обстеження, інвентаризації виведених з користування сільськогосподарських угідь зони безумовного (обов’язкового) відселення та перегляду обмежень у їх використанні.
	Згідно з результатами радіологічного обстеження, доцільно провести інвентаризацію та формування окремих земельних ділянок (відповідно до Закону України «Про землеустрій») з подальшим розробленням науково-обґрунтованих програм і заходів з реабілітації та використання кожної окремої земельної ділянки (з дотриманням вимог радіаційної безпеки).
Для здійснення підготовчих науково-обґрунтованих та практичних заходів із землеустрою щодо визначення меж території зони гарантованого добровільного відселення та її розмежування із зоною безумовного (обов'язкового) відселення, необхідно внести відповідні зміни у Закон України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» та Закон України «Про землеустрій».
Частиною п’ятою статті 2 Закону України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», зі змінами, визначено, що межі зон радіоактивного забруднення установлюються та переглядаються Кабінетом Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з Національною академією наук, центральними органами виконавчої влади, сільського господарства та з питань продовольчої безпеки держави, безпеки використання ядерної енергії, управління зоною відчуження та зоною безумовного (обов’язкового) відселення, на основі експертних висновків.
	Законопроєктом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» передбачається надання повноважень обласним державним адміністраціям з питання визначення можливості та умов використання земельних ділянок зони гарантованого добровільного відселення на підставі експертних висновків Національної комісії з радіаційного захисту населення України. 
	Проте законопроєкт не передбачає участі Державного агентства України з управління зоною відчуження та органів місцевого самоврядування у питаннях визначення можливості та умов використання земельних ділянок зони гарантованого добровільного відселення, а також не передбачає практичних заходів з розроблення документації із землеустрою щодо розмежування територій зон радіоактивного забруднення. 
Враховуючи вищезазначене, звертаємося із проханням внести зміни у закони України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» та «Про землеустрій» щодо визначення умов та порядку розмежування зон радіоактивного забруднення, а також на законодавчому рівні визначити підстави для розроблення документації із землеустрою із питання визначення меж зон радіоактивного забруднення, мети, режимів, умов та обмежень щодо використання радіоактивно-забруднених та (або) радіаційно-небезпечних земельних ділянок відповідно до їх цільового призначення.

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради VІІІ скликання                  27 травня 2021 року.
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