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Звернення 
депутатів обласної ради щодо внесення змін 
у Закон України від 23.05.2017 №2059-VIII 
«Про оцінку впливу на довкілля», зі змінами


Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася із лісовими пожежами навесні 2020 року в Овруцькому та Олевському районах Житомирської області (нині – Коростенський район).
Житомирське обласне комунальне агролісогосподарське підприємство «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради, провівши аналіз ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (лісові пожежі), яка сталася на території земель лісового фонду дочірніх підприємств ЖОКАП «Житомироблагроліс» Коростенського району, та проблемних питань, які виникають при проведенні цих робіт, встановили, що залишок пошкоджених пожежами площ, а це понад 3,0 тис. га, потребують проведення санітарної рубки суцільного з подальшим висаджуванням лісів на цих площах.
Відповідно до підпункту 21 пункту 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 га, усі суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду потребують проходження процедури оцінки впливу на довкілля.
Згідно з вимогами вказаного Закону України, відведення лісосік санітарного рубання суцільного здійснюється на площі не більше 0,9 га та по одному зарубі в кварталі у рік. Площа деяких виділів, які потребують проведення санітарної рубки суцільного із-за пошкодження лісовими пожежами, становить більше 1 га і досягає 20 і більше га.
Суцільні санітарні рубки - це рубки, які призначаються відповідною комісією, залежно від стану лісових насаджень. Як показує досвід, суцільне рубання санітарне проводиться в насадженнях, які фактично загинули з різних причин та втратили будь-який вплив на навколишнє природне середовище. 
З метою якнайвищого виконання заходів з ліквідації загиблих лісових насаджень, ми, депутати обласної ради, звертаємося з проханням внести зміни у Закон України від 23.05.2017 №2059-VIII «Про оцінку впливу на довкілля», а саме:
1) виключити необхідність проведення оцінки впливу на довкілля при проведенні санітарного рубання суцільного на площі більше 1,0 га;
2) підпункт 21 пункту 2 статті 3 «Сфера застосування оцінки впливу на довкілля викласти в такій редакції:
«21) усі суцільні та поступові рубки головного користування; суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;».

Звернення прийнято на шостій сесії Житомирської обласної ради восьмого скликання 04 листопада 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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