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Звернення 

депутатів Житомирської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо виділення субвенції комунальному підприємству 

«Еко-Сервіс» Житомирської обласної ради
Житомирщина знаходиться в числі лідерів гірничо-видобувної галузі, підприємства якої є суттєвим наповнювачем бюджету держави та області, і є основною складовою процесу реалізації Програми Президента України «Велике будівництво».

В області налічується близько 170 гірничо-видобувних підприємств з дійсними спеціальними дозволами на видобування корисних копалин, які поставляють сировину будівельним, дорожнім та каменеобробним підприємствам України, зокрема 1100 підприємствам Житомирщини.

Водночас, під час їхньої виробничої діяльності щороку утворюється 
до 300 тис. тонн кам’яної обрізі (буту) та до 100 тис. тонн рідкої дрібнодисперсної пастоподібної фракції ( пульпи), які переміщаються виробниками до місць незаконних звалищ, що призводить до масштабного забруднення землі та лісових насаджень.

За останні 25 років проблема набула загрозливих масштабів. Найкритичніша ситуація складається на території Коростишівської та прилеглих територіальних громад, де функціонує близько 900 суб’єктів малого і середнього підприємництва та більше тисячі дрібних підприємців, що займаються переробкою граніту. В результаті їхньої виробничої діяльності утворюється безпрецедентна кількість кам’яних відходів, які хаотично складуються на прилеглих полях, у лісосмугах, природних ландшафтних поглибленнях. Враховуючи, що накопичення твердих залишків порід, рідкого шламу відбувається десятиліттями, а надміцні граніти, габро, лабрадорити природнім шляхом практично не розкладаються, проблема промислових звалищ не «розсмоктується», а консервується для вирішення майбутніми поколіннями.
Для запуску процесу зменшення масштабів екологічної проблеми рішенням Житомирської обласної ради від 25.05.2017 № 682 створене комунальне підприємство «Еко-Сервіс» Житомирської обласної ради. 
Метою діяльності підприємства є забезпечення екологічного, безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та переробка відходів від діяльності гірничих та каменеобробних підприємств.

У 2018 році підприємству передано у постійне користування 15,5 га земельної ділянки поблизу міста Коростишів та с. Стрижівки з метою створення промислового майданчика для зберігання та сортування відходів і подальшої їх переробки.

Розробка необхідної проєктно-кошторисної документації була завершена на початку 2019 року. Згідно з проєктом, поводження з відходами та їх переробка передбачаються в двох напрямах:

- збір, сортування та переробка кам’яної обрізі, буту шляхом дробіння пересувним дробильно-сортувальним комплексом на щебінь та відсів;
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- збір та утилізація пульпи шляхом виготовлення термоблоків з додаванням пульпи.

Тільки переробка буту в щебеневу продукцію (без утворення повторних відходів) можлива в обсягах до 40 000 тис. тонн щорічно, з наступним використанням при будівництві та ремонті діючих автомобільних доріг.

Будівництво та облаштування безпосередньо полігону передбачає виконання значного обсягу капіталоємних робіт - обваловка меж полігону, планування території, під’їзних шляхів, риття котлованів під басейни- відстійники, прокладання мереж водо та електропостачання, виготовлення, доставка, монтаж, налаштування та запуск спеціального нестандартного обладнання.

На виконання Указу Президента України від 20 вересня 2019 року № 713 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобіганню корупції» Житомирською обласною державною адміністрацією розроблено «Стратегію розвитку Житомирської області на період до 2027 року», яку затверджено рішенням Житомирської обласної ради від 18.12.2019 № 1772. Загальний кошторис 
робіт з будівництва полігону для збирання відходів підприємств каменеобробної галузі та розміщення виробництва для одержання сировини і готової продукції ( п. 2.34 Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 р) передбачається в розмірі 68 000 тис. грн, в тому числі 18 000 тис. грн з державного бюджету на 2021 рік.
Для запуску виробничої діяльності підприємства першочергово необхідно 15 млн. грн на облаштування виробничого майданчика, придбання дробарного комплексу, розробку технічних проєктів з підключення промислового устаткування до електромереж та організації промислового водопостачання.

Інші заходи з розширення виробничих площ будуть здійснюватися за рахунок власних доходів комунального підприємства.

З метою здійснення зазначених заходів із запобігання розширенню масштабів екологічних загроз, просимо вишукати можливість виділення субвенції (фінансової допомоги) для запуску діяльності комунального підприємства «Еко-Сервіс» Житомирської обласної ради в розмірі 15 млн грн.
Звернення прийнято на шостій сесії Житомирської обласної ради восьмого скликання  04 листопада 2021 року.

За дорученням депутатів Житомирської обласної ради
Голова обласної ради                                                                      В.І. Федоренко
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