Кабінет Міністрів України


ЗВЕРНЕННЯ

депутатів обласної ради щодо необхідності проведення за рахунок коштів державного бюджету комплексної перевірки забруднення земель Житомирської області хімічними речовинами


	Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася із забрудненням земель Житомирської області хімічними речовинами.
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», завданням законодавства про охорону навколишнього природного середовища є регулювання відносин у галузі охорони, використання і відтворення природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідації негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів, генетичного фонду живої природи, ландшафтів та інших природних комплексів, унікальних територій та природних об'єктів, пов'язаних з історико-культурною спадщиною.
У даний час ситуація, пов’язана із визначенням забруднення земель хімічними речовинами на території Житомирської області є невизначеною, інформація про сучасний стан хімічного забруднення земель - відсутня.
Враховуючи зазначене, просимо вжити заходів щодо проведення комплексного обстеження земель Житомирської області за рахунок коштів державного бюджету, з метою визначення їх забруднення хімічними речовинами та подальшого вжиття необхідних заходів щодо ліквідації та попередження такого забруднення шляхом розроблення відповідних загальнодержавних та обласних програм.

Звернення прийнято на восьмій сесії Житомирської обласної ради VІІІ скликання 16 грудня 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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